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KẾ HOẠCH 
Tổ chức các hoạt động phát huy vai trò xung kích,
sáng tạo của thanh niên trong học tập, nghiên cứu, ứng dụng tiến bộ
khoa học và công nghệ vào sản xuất và đời sống năm 2021
---------
Căn cứ chương trình phối hợp số 500/CTPH/UBND-MTTQ, ngày 13/12/2019 giữa Ủy ban nhân dân Tỉnh với Mặt trận Tổ quốc Việt Nam tỉnh thực hiện một số nhiệm vụ trọng tâm giai đoạn 2020 - 2024.
Thực hiện kế hoạch số 50/KH-LHH-SKHCN, ngày 13/12/2019 về việc phát triển khoa học và công nghệ phục vụ cho sự nghiệp công nghiệp hóa,     hiện đại hóa trên địa bàn tỉnh Đồng Tháp, giai đoạn 2020 – 2024.
Ban Thường vụ Tỉnh đoàn triển khai các hoạt động ứng dụng khoa học và công nghệ phục vụ sản xuất và đời sống trong lực lượng đoàn viên, thanh thiếu nhi, cụ thể như sau:

I. Mục đích yêu cầu
Nhằm nâng cao nhận thức cho cán bộ, đoàn viên, thanh niên về vị trí, vai trò của khoa học và công nghệ, về lợi ích, hiệu quả của việc ứng dụng các tiến bộ khoa học và công nghệ trong sản xuất và đời sống. Đồng thời, tạo môi trường thuận lợi để phát huy vai trò xung kích của thanh niên trong lao động sáng tạo, bồi dưỡng, đào tạo nguồn nhân lực trẻ, góp phần hình thành một lớp thanh niên có kiến thức về khoa học và công nghệ. 
Tạo điều kiện để các sáng kiến, cải tiến kỹ thuật, các phát minh của thanh niên được ứng dụng và triển khai vào thực tiễn, cũng như nâng cao hiệu quả hoạt động trong công tác tuyên truyền và hỗ trợ trong việc tìm kiếm và phát hiện những mô hình, những sáng kiến cải tiến kỹ thuật, những giải pháp hữu ích đang được ứng dụng có hiệu quả tại các xã, huyện, thị, thành phố trên địa bàn Tỉnh  

Các hoạt động được tổ chức thực hiện thiết thực và hiệu quả, phát huy được tinh thần trách nhiệm của đơn vị phối hợp.

II. Nội dung thực hiện
- Tổ chức 01 lớp tập huấn về chính sách, quy trình về đăng ký, xây dựng thương hiệu cho các đoàn viên thanh niên đặc biệt là thanh niên làm kinh tế.
- Xây dựng không gian khoa học, công nghệ và khởi nghiệp trong trường THPT tại 03 điểm trường THPT Chuyên Nguyễn Đình Chiểu, THPT Chuyên Nguyễn Quang Diêu, THPT Tháp Mười.
- Tổ chức hội thi tin học trẻ tỉnh Đồng Tháp năm 2021 cho khối cán bộ công chức.

- Tổ chức liên hoan sáng tạo trẻ cấp cụm bao gồm các hoạt động: tổ chức diễn đàn đối thoại với thanh niên đạt thành tích tốt trong khởi nghiệp sáng tạo, và trưng bày gian hàng.

III. Kinh phí thực hiện
Liên hiệp các hội Khoa học và Kỹ thuật tỉnh làm đầu mối gửi Sở         Khoa học và Công nghệ tham mưu và đề xuất với Ủy ban Nhân dân Tỉnh về cơ chế, chính sách và kinh phí để tổ chức triển khai thực hiện (có dự trù kinh phí kèm theo).
IV. Tổ chức thực hiện
1. Cấp Tỉnh
1.1. Tỉnh đoàn:
Phổ biến, quán triệt kế hoạch số 50/KH-LHH-SKHCN, ngày 13/12/2019 về việc phát triển khoa học và công nghệ phục vụ cho sự nghiệp công nghiệp hóa, hiện đại hóa trên địa bàn tỉnh Đồng Tháp giai đoạn 2020 – 2024 đến Đoàn Thanh niên cấp huyện, chỉ đạo và tổ chức thực hiện nghiêm túc Kế hoạch phối hợp.

Dự thảo kế hoạch phối hợp năm 2021 thông qua Liên hiệp các Hội khoa học Kỹ thuật làm đầu mối gửi Sở Khoa học – Công nghệ góp ý, thống nhất. Phổ biến, quán triệt kế hoạch đến Đoàn Thanh niên cấp huyện, chỉ đạo và tổ chức thực hiện nghiêm túc kế hoạch.

Xây dựng kế hoạch và dự trù kinh phí cụ thể từng nội dung, qua đó thống nhất các nội dung, kinh phí và tổ chức triển khai thực hiện. Chủ trì triển khai thực hiện các kế hoạch liên tịch của từng nội dung cụ thể.
Xây dựng chương trình tổng thể, kịch bản, dẫn chương trình, hậu cần phục vụ: nước; in ấn tài liệu; trang trí khánh tiết, hội trường…
Mời khách dự cấp tỉnh, báo đài…; triệu tập đại biểu dự tập huấn. 

Chủ trì phối hợp với Sở Khoa học – Công nghệ chuẩn bị tốt nội dung       tổ chức.

Thực hiện việc thanh quyết toán kinh phí theo quy định hiện hành.
1.2. Sở Khoa học và Công nghệ:

Phối hợp với Tỉnh đoàn về nội dung, chương trình và công tác tổ chức;      chịu trách nhiệm về chuyên môn các chương trình. 
Chịu trách nhiệm biên soạn tài liệu và các ấn phẩm liên quan đến tuyên truyền các hoạt động về khoa học và công nghệ, phân công cán bộ chuyên môn tham gia tổ chức các lớp tập huấn, bồi dưỡng, nghiệp vụ cho cán bộ Đoàn, Hội, Đội các cấp về các nội dung liên quan đến ứng dụng khoa học và công nghệ.
2. Cấp huyện (tương đương).
- Chủ động triển khai, thực hiện kế hoạch của Ban Thường vụ Tỉnh đoàn;     triệu tập lực lượng tham dự đúng thành phần.

- Phối hợp chặt chẽ với Ban TNNTCN&ĐT Tỉnh đoàn triển khai tốt các nội dung hoạt động. 

Trên đây là kế hoạch tổ chức các hoạt của Ban Thường vụ Tỉnh đoàn về “Phát huy vai trò xung kích, sáng tạo của thanh niên trong học tập, nghiên cứu, ứng dụng tiến bộ khoa học và công nghệ vào sản xuất và đời sống” năm 2021./.
	Nơi nhận:
- TW Đoàn (02 nơi); 

- Bộ KH&CN;                                              

- Ban TNCN &ĐT TW Đoàn;     b/c              

- TTTU, UBND tỉnh;

- BTGTU, BDVTU;

- Sở KH&CN ( phối hợp);

- Các Huyện, Thị, Thành đoàn;

- Các Đoàn trực thuộc;
     t/h

- Lưu VP, TNNTCN&ĐT.
	TM. BAN THƯỜNG VỤ TỈNH ĐOÀN
BÍ THƯ

(Ký tên và đóng dấu)

Huỳnh Minh Thức
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