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	ĐOÀN TNCS HỒ CHÍ MINH
 
Đồng Tháp, ngày 28 tháng 12 năm 2020




KẾ HOẠCH
Tổ chức tuyên dương 90 tập thể và cá nhân là Chi đoàn mạnh,
Bí thư chi đoàn tiêu biểu và cán bộ đoàn tiêu biểu 
tỉnh Đồng Tháp năm 2021
---------------

Chào mừng kỷ niệm 90 năm ngày thành lập Đoàn TNCS Hồ Chí Minh (26/3/1931 - 26/3/2021)
Căn cứ Kế hoạch số: 330 – KH/TWĐTN-BTC, ngày 11 tháng 11 năm 2020 của Ban Bí thư Trung ương Đoàn về việc “Tổ chức tuyên dương chi đoàn mạnh và gặp mặt Bí thư chi đoàn tiêu biểu toàn quốc năm 2021”;
Ban Thường vụ Tỉnh đoàn triển khai Kế hoạch tổ chức tuyên dương 90 tập thể và cá nhân là chi đoàn mạnh, Bí thư chi đoàn tiêu biểu và cán bộ đoàn tiêu biểu tỉnh Đồng Tháp năm 2021. Cụ thể như sau:
I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU
- Biểu dương các chi đoàn mạnh, Bí thư chi đoàn tiêu biểu, cán bộ Đoàn tiêu biểu trên các lĩnh vực, qua đó động viên, cổ vũ đội ngũ bí thư chi đoàn, cán bộ Đoàn đẩy mạnh thực hiện cuộc vận động “Xây dựng chi đoàn mạnh”.
- Tạo điều kiện để đội ngũ Bí thư chi đoàn, cán bộ Đoàn được giao lưu, học hỏi, trao đổi kinh nghiệm thực tiễn; phát hiện và nhân rộng các mô hình hay, cách làm mới sáng tạo, hiệu quả trong công tác Đoàn tại địa phương, đơn vị.
- Tuyên dương chi đoàn mạnh, Bí thư chi đoàn tiêu biểu, cán bộ Đoàn tiêu biểu tỉnh Đồng Tháp và tham gia hoạt động tuyên dương Chi đoàn mạnh, gặp mặt Bí thư chi đoàn tiêu biểu cấp toàn quốc năm 2021 là hoạt động thiết thực chào mừng kỷ niệm 90 năm ngày thành lập Đoàn TNCS Hồ Chí Minh (26/3/1931 - 26/3/2021).
- Công tác tổ chức tuyên dương phải nghiêm túc, sáng tạo, tiết kiệm và thiết thực, có ý nghĩa tôn vinh và tuyên truyền sâu rộng.
II. THỜI GIAN, ĐỊA ĐIỂM
1. Thời gian: 01 ngày, dự kiến trung tuần tháng 03/2021.
2. Địa điểm: có thông báo cụ thể sau.
III. TUYÊN DƯƠNG CHI ĐOÀN MẠNH TIÊU BIỂU
1. Số lượng tuyên dương cấp tỉnh: dự kiến 20 chi đoàn mạnh tiêu biểu, cụ thể:
- Các đơn vị Huyện, Thành đoàn: mỗi đơn vị giới thiệu tuyên dương 01 chi đoàn (Riêng Huyện Cao Lãnh, TP Cao Lãnh giới thiệu 02 Chi đoàn). Tổng số 14 Chi đoàn.
- Các đơn vị Đoàn trực thuộc: mỗi đơn vị giới thiệu tuyên dương 01 chi đoàn (riêng Đoàn khối các cơ quan tỉnh giới thiệu 02 chi đoàn). Tổng số 06 Chi đoàn.
	*Căn cứ thành tích của các tập thể đề nghị Tỉnh tuyên dương, BTV Tỉnh đoàn sẽ xét chọn 02 chi đoàn có thành tích tiêu biểu để giới thiệu Trung ương Đoàn xét tuyên dương.
2. Tiêu chuẩn:
- Xếp loại hoàn thành xuất sắc nhiệm vụ trong 2 năm liên tiếp: năm 2019 và năm 2020 (năm học 2018 - 2019, 2019 - 2020 đối với chi đoàn trong trường học).
- Có mô hình, giải pháp hiệu quả góp phần xây dựng chi đoàn mạnh hoặc có công trình thanh niên tiêu biểu được công nhận tại cơ sở. 
- Có giấy khen xuất sắc trong công tác đoàn và phong trào thanh thiếu nhi của đoàn cấp huyện trở lên trong 2 năm liên tiếp: năm 2019 và năm 2020 (năm học 2018 - 2019, 2019 - 2020 đối với chi đoàn trong trường học).
3. Hồ sơ đề nghị:
(1) Công văn đề nghị của Ban Thường vụ đoàn cấp huyện. 
(2) Trích ngang thông tin, thành tích của chi đoàn.
(3) Phiếu khai thông tin chi đoàn.
(4) Bản sao kết quả xếp loại chất lượng chi đoàn.
(5) Bản sao giấy khen, bằng khen, giấy chứng nhận (nếu có) từ cấp huyện trở lên của chi đoàn.
(6) Các file mềm ảnh hoạt động của chi đoàn (gửi từ 10 ảnh trở lên, ảnh chất lượng cao, rõ nét).
IV. TUYÊN DƯƠNG BÍ THƯ CHI ĐOÀN TIÊU BIỂU 
1. Số lượng cấp Tỉnh: dự kiến 33 đại biểu.
- Các đơn vị Huyện, Thành đoàn: mỗi đơn vị giới thiệu tuyên dương 02 Bí thư chi đoàn tiêu biểu. (Riêng Huyện Cao Lãnh, TP Cao Lãnh giới thiệu 03 Bí thư Chi đoàn). Tổng số 26 đồng chí.
- Các đơn vị Đoàn trực thuộc: mỗi đơn vị giới thiệu tuyên dương 01 Bí thư chi đoàn tiêu biểu (riêng Đoàn khối các cơ quan và Đại học Đồng Tháp giới thiệu 02 Bí thư chi đoàn). Tổng số 07 đồng chí.
*Căn cứ thành tích của các cá nhân đề nghị tỉnh tuyên dương, BTV Tỉnh đoàn sẽ xét chọn 02 Bí thư chi đoàn có thành tích tiêu biểu để giới thiệu Cụm và Trung ương Đoàn tuyên dương.
2. Tiêu chuẩn:
- Độ tuổi không quá 35 (sinh từ năm 1986 trở lại đây).
- Đạt tiêu chuẩn bí thư chi đoàn giỏi do đoàn cấp huyện trở lên công nhận hoặc được tuyên dương bí thư chi đoàn, cán bộ đoàn tiêu biểu cấp huyện trở lên.
- Có thời gian giữ chức vụ bí thư chi đoàn ít nhất từ 24 tháng trở lên tính đến thời điểm đề nghị xét chọn.
- Có giấy khen của Đoàn, Hội, Đội từ cấp huyện trở lên trong 2 năm liên tiếp: năm 2019 và năm 2020.
- Năm 2020 được xếp loại đoàn viên hoàn thành xuất sắc nhiệm vụ hoặc đảng viên hoàn thành tốt nhiệm vụ trở lên (nếu là đảng viên); không có năm nào xếp loại không hoàn thành nhiệm vụ. 
- Chi đoàn xếp loại hoàn thành xuất sắc nhiệm vụ trong 2 năm liên tiếp: năm 2019 và năm 2020 (năm học 2018 - 2019, 2019 - 2020 đối với Chi đoàn trong trường học).
4. Hồ sơ đề nghị:
(1) Công văn đề nghị của Ban Thường vụ Đoàn cấp huyện. 
(2) Trích ngang thông tin Bí thư chi đoàn.
(3) Phiếu khai thông tin.
(4) Bản sao kết quả xếp loại đoàn viên, đảng viên; quyết định công nhận giữ chức danh Bí thư chi đoàn; kết quả xếp loại của chi đoàn trong năm 2019 và 2020.
(5) Bản sao giấy khen, bằng khen, giấy chứng nhận thành tích (nếu có) từ cấp huyện trở lên.
(6) 01 file mềm ảnh 3x4 của Bí thư chi đoàn; 10 file mềm ảnh hoạt động của chi đoàn trở lên (ảnh chất lượng cao, rõ nét).
V. TUYÊN DƯƠNG CÁN BỘ ĐOÀN TIÊU BIỂU
1. Số lượng: dự kiến tuyên dương 37cán bộ Đoàn tiêu biểu. Trong đó:
- Tỉnh đoàn: sẽ xét chọn 10 cán bộ đoàn cấp tỉnh, UV BCH, BTV Tỉnh đoàn.
- Các đơn vị Huyện, Thành đoàn và Đoàn trực thuộc: mỗi đơn vị giới thiệu 02 cán bộ đoàn. (Riêng huyện Cao Lãnh, TP Cao Lãnh và Đoàn khối các cơ quan tỉnh giới thiệu 03 đồng chí)
2. Tiêu chuẩn:
- Là cán bộ Đoàn chuyên trách các cấp, độ tuổi không quá 35 (sinh từ năm 1986 trở lại đây). Riêng cán bộ Đoàn chuyên trách cấp tỉnh không quá 39 tuổi (sinh từ năm 1982 trở lại đây)
- Là Đảng viên, có thời gian công tác Đoàn từ 05 năm trở lên.
- Tổ chức đoàn nơi công tác xếp loại hoàn thành xuất sắc nhiệm vụ trong 2 năm liên tiếp: năm 2018 và năm 2019.
- Có ít nhất 01 giấy khen của Đoàn, Hội, Đội từ cấp trên trực tiếp trở lên trong 02 năm (năm 2018 đến năm 2020). Ưu tiên trong quá trình công tác có giấy khen, bằng khen của UBND các cấp.
- Trong 02 năm liên tục hoàn thành tốt nhiệm vụ đối với nhiệm vụ chính quyền (Trong đó có ít nhất 1 năm được công nhận hoàn thành xuất sắc nhiệm vụ); Nhiệm vụ là đảng viên phải hoàn thành tốt nhiệm vụ trở lên.
- Có mô hình, giải pháp hiệu quả góp phần xây dựng công tác Đoàn và phong trào thanh thiếu nhi tại đơn vị.
3. Hồ sơ đề nghị:
(1) Công văn đề nghị của Ban Thường vụ Đoàn cấp huyện. 
(2) Trích ngang thông tin cán bộ Đoàn tiêu biểu (thực hiện theo mẫu gửi kèm).
(3) Bản sao giấy khen, bằng khen, giấy chứng nhận thành tích (nếu có) từ cấp huyện trở lên.
(4) 01 file mềm ảnh 3x4 của cán bộ Đoàn tiêu biểu.
*Lưu ý: Hồ sơ đề xuất tuyên dương gửi thiếu 01 trong các nội dung trên hoặc gửi trễ hạn so với thời gian quy định đều không hợp lệ và không được xét tuyên dương. BTV Tỉnh đoàn sẽ điều chuyển chỉ tiêu tuyên dương cho đơn vị khác.
VI. TỔ CHỨC THỰC HIỆN 
1. Tỉnh đoàn
- Triển khai kế hoạch, tổ chức tốt hoạt động tuyên dương cấp tỉnh và gửi hồ sơ đề nghị cho cấp trên theo quy đinh. 
- Giao ban Tổ chức - kiểm tra tham mưu kế hoạch tổ chức và hướng dẫn các cấp bộ đoàn xét giới thiệu các tập thể, cá nhân đề nghị tuyên dương. Tổng hợp danh sách, hồ sơ đề nghị từ các đơn vị, tham mưu lựa chọn hồ sơ đủ tiêu chuẩn trình BTV Tỉnh đoàn.
2. Các Huyện, Thành đoàn và Đoàn trực thuộc
- Căn cứ kế hoạch của Tỉnh đoàn, xét chọn và giới thiệu các tập thể và cá nhân đủ tiêu chuẩn của đơn vị để đề xuất BTV Tỉnh đoàn tuyên dương. Báo cáo cấp uỷ, lãnh đạo địa phương, đơn vị, chuẩn bị các điều kiện thuận lợi để đại biểu tham dự đầy đủ các hoạt động. Khuyến khích các đơn vị xây dựng kế hoạch tổ chức tuyên dương tại cấp mình.
- Hoàn thành hồ sơ và gửi đúng tiến độ theo quy định. Hồ sơ gửi về Ban TC-KT Tỉnh đoàn và file mềm gửi qua email: bantckttddongthap@gmail.com.
+ Hồ sơ đề xuất tuyên dương Chi đoàn mạnh và đề xuất tuyên dương Bí thư chi đoàn tiêu biểu các đơn vị gửi về chậm nhất ngày 30/12/2020 (thứ tư).
+ Hồ sơ đề xuất tuyên dương cán bộ Đoàn tiêu biểu các đơn vị gửi về chậm nhất ngày 08/01/2021 (thứ sáu).


Trên đây là Kế hoạch tổ chức tuyên dương 90 tập thể và cá nhân là chi đoàn mạnh, Bí thư chi đoàn tiêu biểu và cán bộ đoàn tiêu biểu tỉnh Đồng Tháp năm 2021. Ban Thường vụ Tỉnh đoàn đề nghị các đơn vị trực thuộc triển khai thực hiện tốt các nội dung của Kế hoạch này./.

	* Nơi nhận:
- Ban Tổ chức TW Đoàn;
- Ban CTTN TW Đoàn;
- Văn phòng TW Đoàn;
- Ban Dân Vận Tỉnh uỷ;
- Ban Tuyên giáo Tỉnh uỷ;
- Uỷ ban MTTQ Việt Nam Tỉnh;
- Hội LHTN Việt Nam và HĐĐ Tỉnh;
- Các Ban, Bộ phận Tỉnh đoàn;	
- Các Huyện, Thành đoàn, Đoàn TT;
- Lưu VP, Ban TCKT.
	TM. BAN THƯỜNG VỤ TỈNH ĐOÀN
BÍ THƯ


(Ký tên và đóng dấu)
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