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	                 Số: 70 -CV/HĐĐ
	Đồng Tháp, ngày 26 tháng 8 năm 2020

	“V/v triển khai phong trào “Kế hoạch nhỏ”

 giai đoạn 2020 - 2023”
	

	
	


Kính gửi:  Hội đồng Đội Huyện, Thị, Thành phố.
--------------

Căn cứ Kế hoạch số 23 -KH/HĐĐTW ngày 14/2/2020 của Hội đồng Đội     Trung ương về việc triển khai phong trào “Kế hoạch nhỏ” giai đoạn 2020-2023; 
Nhằm nâng cao hiệu quả công tác giáo dục thiếu nhi thông qua hoạt động phong trào giai đoạn mới, phát huy những kết quả đạt được của phong trào “Kế hoạch nhỏ”.

Hội đồng Đội tỉnh đề nghị các đơn vị triển khai phong trào “Kế hoạch nhỏ”   giai đoạn 2020 – 2023, với nội dung cụ thể sau:


1. Nội dung, phương thức triển khai và sử dụng nguồn thu từ phong trào ”Kế hoạch nhỏ”
Theo tinh thần kế hoạch số 23-KH/HĐĐTW ngày 14/2/2020 của Hội đồng Đội Trung ương về việc triển khai phong trào “Kế hoạch nhỏ” giai đoạn 2020-2023         (có Kế hoạch kèm theo).

2. Tổ chức thực hiện
- Hội đồng Đội các Huyện, Thị, Thành phố tham mưu Ban Thường vụ các Huyện, Thị, Thành đoàn phối hợp với Phòng Giáo dục và Đào tạo chỉ đạo triển khai thực hiện phong trào “Kế hoạch nhỏ” giai đoạn 2020-2023 đạt hiệu quả cao. 
- Chỉ đạo Hội đồng Đội xã, phường, thị trấn, các Liên đội tổ chức phát động, hướng dẫn đội viên, thiếu nhi, nhi đồng tham gia phong trào “Kế hoạch nhỏ”; đặc biệt là công tác tuyên truyền về ý nghĩa, mục đích của phong trào tới các em đội viên,      thiếu niên, nhi đồng, Ban Giám hiệu trường và phụ huynh học sinh.
- Thường xuyên theo dõi, giám sát việc sử dụng kinh phí từ phong trào, bảo đảm đúng mục đích, yêu cầu của phong trào. Hướng dẫn các cơ sở Đội có các hình thức ghi nhận, biểu dương các tập thể Đội và cá nhân đội viên, thiếu nhi tích cực tham gia phong trào vào dịp tổng kết năm học hoặc kỷ niệm năm chẵn của phong trào           “Kế hoạch nhỏ”.
- Báo cáo riêng việc thực hiện phong trào“Kế hoạch nhỏ” kèm theo báo cáo tổng kết năm học gửi về Hội đồng Đội tỉnh.


* Lưu ý: Các nội dung của Kế hoạch số 23-KH/HĐĐTW ngày 14/2/2020 của     Hội đồng Đội Trung ương về việc triển khai phong trào “Kế hoạch nhỏ” giai đoạn 2020-2023 được triển khai bắt đầu từ năm học 2020-2021 và các năm học tiếp theo.
          Đề nghị các đơn vị thực hiện nghiêm túc tinh thần công văn này./.
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