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	ĐỘI TNTP HỒ CHÍ MINH
	

	HĐĐ TỈNH ĐỒNG THÁP
	

	***
	

	Số: 14 -KH/HĐĐ
	Đồng Tháp, ngày 07 tháng 5 năm 2020                    


KẾ HOẠCH

Tổ chức các hoạt động kỷ niệm 79 năm Ngày thành lập

Đội TNTP Hồ Chí Minh (15/5/1941 – 15/5/2020)
----------
Thực hiện Chương trình công tác Đội và phong trào thiếu nhi tỉnh          Đồng Tháp, năm học 2019 – 2020; Hội đồng Đội tỉnh xây dựng Kế hoạch tổ chức các hoạt động kỷ niệm 79 năm Ngày thành lập Đội TNTP Hồ Chí Minh (15/5/1941 – 15/5/2020), cụ thể như sau:
I. MỤC ĐÍCH – YÊU CẦU
- Tuyên truyền về ý nghĩa, truyền thống 79 năm ngày thành lập Đội TNTP Hồ Chí Minh (15/5/1941 – 15/5/2020), qua đó nâng cao nhận thức, bồi đắp lý tưởng, niềm tự hào cho lực lượng phụ trách Đội, đội viên, thiếu nhi.

- Tạo diễn đàn để lực lượng phụ trách Đội, đội viên, thiếu nhi giao lưu, trao đổi kinh nghiệm trong công tác Đội và phong trào thiếu nhi.

- Tích cực vận động các nguồn lực xã hội, sự tình nguyện của đoàn viên thanh niên, hội viên chăm lo thiết thực, bảo vệ, chăm sóc trẻ em có hoàn cảnh đặc biệt khó khăn. 

- Hoạt động đảm bảo tiết kiệm, an toàn, hiệu quả.

II. NỘI DUNG THỰC HIỆN
1. Cấp Tỉnh
1.1. Triển khai cuộc thi “Bác Hồ với thiếu nhi - Thiếu nhi với Bác Hồ”.
- Thời gian: Từ ngày 15/4/2020 đến ngày 30/6/2020.

- Nội dung: Thi vẽ tranh, thi viết, thi trực tuyến hoặc có thể tham gia cả 03 hình thức.(Có văn bản triển khai riêng)
1.2. Tập trung thực hiện công tác tuyên truyền ý nghĩa Ngày thành lập Đội TNTP Hồ Chí Minh (15/5/1941-15/5/2020)

- Thời gian: từ 07/5 đến 20/5/2020.
- Nội dung: sử dụng ấn phẩm tuyên truyền của Hội đồng Đội Trung ương; tuyên dương các tấm gương đội viên, giáo viên Tổng phụ trách Đội, cán bộ phụ trách công tác Đội và phong trào thiếu nhi và các tập thể tiêu biểu thông qua các bài viết, phóng sự ngắn.
- Hình thức: chủ yếu tập trung tuyên truyền trên các phương tiện thông tin đại chúng, các trang mạng xã hội.

1.3. Tổ chức Hội thi “Thiếu nhi kể chuyện Bác Hồ” chào mừng 79 năm thành lập Đội và 130 năm ngày sinh của Bác Hồ (19/5/1890-19/5/2020)
- Thời gian:  Dự kiến ngày 15/5 – 25/5/2020.
- Nội dung: Đội viên, thiếu nhi tham gia Hội thi bằng hình thức quay videoclip kể lại 01 câu chuyện về Bác Hồ kèm theo bài học rút ra từ câu chuyện gửi về Hội đồng Đội tỉnh để truyền thông và bình chọn trên kênh Youtube Sen hồng Đồng Tháp (Mỗi huyện, thị, thành có ít nhất 10 thí sinh tham gia).
(Có Kế hoạch triển khai riêng)
1.4. Thực hiện công trình chào mừng Đại hội Cháu ngoan Bác Hồ cấp tỉnh
- Địa điểm: H. Tháp Mười và H. Tân Hồng.
- Thời gian: Tháng 5/2020.
- Nội dung:  Xây dựng 5 điểm vui chơi, giải trí cho thiếu nhi kinh phí 250 triệu đồng.
2. Cấp Huyện, Thị, Thành phố

- Tập trung tuyên truyền ý nghĩa 79 năm Ngày thành lập Đội TNTP Hồ Chí Minh (15/5/1941 – 15/5/2020). Tùy vào điều kiện thực tế, mỗi Hội đồng đội cấp huyện, Hội đồng Đội xã, Liên đội tổ chức thực hiện ít nhất 01 công trình, phần việc thiết thực chăm lo cho đội viên, thiếu nhi, trong đó tập trung chỉ đạo, thực hiện các nội dung như:

+ Thành lập mới hoặc duy tu, bảo dưỡng các điểm vui chơi giải trí cho thiếu nhi trên địa bàn dân cư.

+ Vận động các nguồn lực trao học bổng, góc học tập, phương tiện đến trường, nhà khăn quàng đỏ cho các em thiếu nhi, đội viên.

+ Phát động mỗi đội viên đăng ký thực hiện ít nhất 01 việc làm ý nghĩa trong công tác phòng chống dịch Covid – 19 để chia sẻ và lan tỏa đến cộng đồng.

+ Mỗi Hội đồng Đội cấp huyện có ít nhất 01 bài viết (có kèm hình ảnh) gửi về Hội đồng Đội Tỉnh để giới thiệu về tấm gương đội viên (ưu tiên), giáo viên Tổng phụ trách Đội, cán bộ đoàn tiêu biểu trong công tác Đội và phong trào thiếu nhi tại địa phương.

+ Chỉ đạo các Liên đội tập trung tham gia Hội thi Bác Hồ với thiếu nhi – Thiếu nhi với Bác Hồ; tổ chức Đại hội cháu ngoan Bác Hồ cấp Liên đội.
+ Thành lập mới hoặc duy trì và phát huy hiệu quả hoạt động Tủ sách Bác Hồ tại các Liên đội.
+ Tổ chức các diễn đàn lắng nghe các ý kiến, đề xuất, hiến kế của đội viên, thiếu nhi, phụ trách Đội trên địa bàn nhằm tổ chức thực hiện tốt công tác Đội và phong trào thiếu nhi tại đơn vị.
* Lưu ý: Các nội dung triển khai thực hiện phải đảm bảo các quy định về phòng, chống dịch Covid-19.

III. KINH PHÍ: Từ nguồn ngân sách cấp và vận động xã hội hóa.
IV. TỔ CHỨC THỰC HIỆN


1. Cấp Tỉnh
- Xây dựng kế hoạch tổ chức các hoạt động kỷ niệm 79 năm Ngày thành lập Đội TNTP Hồ Chí Minh (15/5/1941 – 15/5/2020) và các văn bản triển khai các hoạt động cấp tỉnh.
- Theo dõi, hướng dẫn, hỗ trợ các đơn vị tổ chức các hoạt động cấp huyện và chuẩn bị các nội dung hoạt động cấp tỉnh.
- Hội đồng Đội Tỉnh phối hợp Ban Tuyên giáo Tỉnh đoàn để thiết kế và xây dựng các ấn phẩm tuyên truyền.

2. Hội đồng Đội các Huyện, Thị, Thành phố
- Xây dựng kế hoạch tổ chức các hoạt động kỷ niệm 79 năm Ngày thành lập Đội TNTP Hồ Chí Minh (15/5/1941 – 15/5/2020) tại đơn vị và đẩy mạnh công tác  tuyên truyền giáo dục lịch sử, truyền thống của tổ chức Đội TNTP Hồ Chí Minh trên các website, trang mạng xã hội.
- Báo cáo kết quả về Hội đồng Đội tỉnh trước ngày 30/5/2020 (số 397, Tôn Đức Thắng, Phường Mỹ Phú, Thành Phố Cao Lãnh, Đồng Tháp, SĐT: 02773.873.409, mail: bantruonghocdongthap@yahoo.com.vn).
  Trên đây là Kế hoạch tổ chức các hoạt động kỷ niệm 79 năm Ngày thành lập Đội TNTP Hồ Chí Minh (15/5/1941 – 15/5/2020) của Hội đồng Đội tỉnh Đồng Tháp, đề nghị các đơn vị quan tâm thực hiện./.                              
	
	         TM. HỘI ĐỒNG ĐỘI TỈNH
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